

1.	<p><b>Familia</b></p> <p><b>ARTICOLUL 48</b></p> <p>(1) Familia se întemeiază pe căsătoria liber consimțită între soți, pe egalitatea acestora și pe dreptul și îndatorirea părinților de a asigura creșterea, educația și instruirea copiilor.</p>	<p>Alineatul (1) al articolului 48 se modifică și se completează, având următorul cuprins:</p> <p><i>(1) Familia se întemeiază pe căsătoria liber consimțită între un bărbat și o femeie, pe egalitatea acestora și pe dreptul și îndatorirea părinților de a asigura creșterea, educația și instruirea copiilor.</i></p> <p><i>Autori:</i> Deputat PNL Grigore Crăciunescu</p> <p>Deputat PNL Mircea Dolha</p>	<p>Prin prezenta propunere, adresată Comisiei comune a Camerei Deputaților și Senatului pentru elaborarea propunerii legislative de revizuire a Constituției României avem în vedere completarea și modificarea textului articolului 48, alineatul (1) în sensul că Familia se întemeiază pe căsătoria liber consimțită între un bărbat și o femeie, pe egalitatea acestora și pe dreptul și îndatorirea părinților de a asigura creșterea, educația și instruirea copiilor.</p> <p>Conform recensământului din 2002, structura României din punct de vedere etno-demografic, la subcapitolul religie se prezintă astfel: 86,79% ortodocși, 4,73% romano-catolici. Cu o majoritate de peste 92% creștini, putem spune că principiile morale ale românilor se fundamentează pe dogmele și tradiția creștină. Faptul că România este în esență, încă de la formarea sa, stat creștin este un lucru indubitabil și unanim acceptat. Conform dogmelor creștine căsătoria dintre un bărbat și o femeie este considerată ca taină a Bisericii,</p>
----	---	---	--

			<p>ocupând un loc important în economia acesteia.</p> <p>Ținând cont de aceste aspecte, viitoarea Constituție a României trebuie să reflecte și să înglobeze principiile morale creștine care ne caracterizează ca stat și ca națiune. În acest sens, introducerea în textul Constituției României a sintagmei - „Familia se întemeiază pe căsătoria liber consimțită între un bărbat și o femeie.”, nu este altceva decât o recunoaștere, din partea statului, a voinței unei majorități declarate.</p> <p>În sprijinul celor prezentate menționăm următoarele:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Articolul 16. din Declarația drepturilor omului</b></li> </ul> <p><i>Cu începere de la împlinirea vârstei legale, barbatul și femeia, fara nici o restricție în ce privește rasa, naționalitatea sau religia, au dreptul de a se casatori si de a întemeia o familie. Ei au drepturi egale la contractarea căsătoriei, în decursul căsătoriei și la desfacerea ei.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• În Legea Fundamentală a</li> </ul>
--	--	--	---

			<p>Ungariei, din 2011, se prevede la articolul L) că (1) <i>Ungaria va proteja instituția maritajului ca o uniune între un bărbat și o femeie bazată pe decizia voluntară, iar familia este baza supraviețuirii nației.</i></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Constituția Republicii Moldova, la articolul 48, alin (2) prevede că <i>Familia se întemeiază pe căsătoria liber consimțită între bărbat și femeie, pe egalitatea lor în drepturi și pe dreptul și îndatorirea părinților de a asigura creșterea, educația și instruirea copiilor</i></li></ul>
--	--	--	---